
Besluiten schepencollege 25 augustus 2020 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 18 augustus 2020. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

AP364 – Stadskernversterking 

1. Akkoord met een lijst van omgevingsvergunningen. 

 

Overige punten 

1. Akkoord met een lijst voor het inhuren van graven voor de periode van juli 2020. 

2. Akkoord met de aanvraag van ROB-tv om gebruik te maken van een lokaal om overdag een 

journalist te laten werken. 

3. Behandeling van de variapunten. 

4. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Broekstraat n.a.v. 

een verhuis. 

5. Akkoord met een lijst van bestelbons. 

6. Akkoord met het voorstel aan de voorzitter van de gemeenteraad van agendapunten te 

behandelen in de zitting van 3 september 2020. 

7. Het agendapunt ‘Toelage voor startende bedrijven – GR’ wordt verdaagd. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Afsluiten 

dadingsovereenkomst – GR’ op de agenda te plaatsen. 

9. Akkoord met een lijst van bestelbons. 

10. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ’Vaste terrassen Grote 

Markt, Kalkmarkt en Schapenmarkt: vaststelling reglement betreffende het bekomen van een 

domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies op de Grote Markt, de Kalkmarkt en 

de Schapenmarkt en vaststelling model domeinconcessieovereenkomst voor vaste 

terrasconstructies op Grote Markt, Kalkmarkt en Schapenmarkt met bijlage richtlijnen exploitatie 

vaste terrasconstructies - GR’ op de agenda te plaatsen. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met de herlokalisatie Cnuz. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met de principiële goedkeuring van een samenwerkingsovereenkomst exclusieve 

dienstverlening tussen de zelfstandige groepering ‘Interleuven ondersteunende activiteiten’ en 

stad Tienen voor het domein mobiliteit met als voorwerp 'Vervoerregio Leuven' (5.2.). 
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2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Toekenning van exclusiviteit 

voor bepaalde diensten aan de zelfstandige groepering ‘Interleuven ondersteunende activiteiten’ – 

Goedkeuring samenwerkingsovereenkomst ‘5.2. Vervoerregio Leuven’ – GR’ op de agenda te 

plaatsen. 

 

Verder op weg naar een klimaatneutrale stad (in 2050 is de stad klimaatneutraal en klimaat-bestendig) 

1. Akkoord met de vraag om de overeenkomst ‘gratis duurzaam bouwadvies voor particulieren’ goed 

te keuren. 

 

Het uittekenen van de organisatie 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Wijziging organogram stad 

en OCMW Tienen – GR’ op de agenda te plaatsen. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Het agendapunt ‘Tijdelijke politieverordening betreffende de Roller Bike Parade op 9 september 

2020’ wordt verdaagd. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Kennisname besluit 

gouverneur inzake het besluit van de burgemeester d.d. 20 juli 2020 betreffende het opleggen van 

een verplichte COVID-test voor elke persoon die door de lokale politie wordt aangetroffen op een 

niet toegelaten samenscholing – GR’ op de agenda te plaatsen. 

3. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het tijdelijk opschorten van de 

schoolstraat in de Ooievaarstraat n.a.v. simultane werken op de Grote Markt en de Alexianenweg. 


